

美术才俊“水墨凝香”

省首届当代青年艺术节开幕

本报讯(记者 霍晓蕙)

5月16日,山东省首届当代青年艺术节在山东新闻美术馆(济南市泺源大街2号大众传媒大厦四楼)正式开幕,第一展“水墨凝香中国画邀请展”,展出的24位青年美术才俊国画作品各具面貌,形成了一道充满活力和青春色彩的艺术风景线。展览开幕当日吸引了大量业内人士和书画爱好者观看。

为引导青年美术家担当社会责任,传播文化正能量,共青团山东省委、山东省文化厅、山东省文联联合主办,齐鲁晚报协办,联合推出了“培育核心价值体系,弘扬齐鲁传统文化”山东省青少年书画创

作系列活动。由山东省当代青年文化艺术交流中心和山东新闻美术馆承办的“首届山东当代青年艺术节”是其中的重要板块之一,艺术节由三个系列展览和一个艺术论坛组成,自5月16日至31日陆续在山东新闻美术馆举办。

16日开幕的“首届山东当代青年艺术节”第一展“水墨凝香中国画邀请展”,参展的画家为孙万灵、韦国、刘仲原、杨恩国、李恩成、樊磊、吴疆、刘扬、冯超、马斌、王法进、韩斌、赵峰、孙文韬、王小飞、韩宏宇、陈涛、王进、尹虹、李兴杰、张纯彦、刘奎、张健、梁逸婵。这24位青年画家全部是70后、80后青年才俊,多在山东

各高校从事美术教育,或在其他专业机构从事艺术创作工作。他们或擅长山水,或工于花鸟、人物,既有传统文化的脉脉传承,又有新锐艺术的融汇出新,风格或清新素雅,或跌宕激越,如同一条条清澈的溪流,在传统与创新的峡谷中寻找着自己的当代路径,寻找着与众不同的语言方式,鲜活地反映着当代中国的艺术创作生态,弘扬时代精神。

省美协主席张志民以“不忘初心”来评价此次展览。他说:“我们的生活繁忙而快节奏,甚至浮躁和功利。在这样的现实生活中,我很高兴看到我们省有这么一批执著的年

轻人,孜孜以求,用汗水和心血耕耘着艺术的大地。他们的作品充分体现了自己的艺术追求,有自己的特点和风格,有的还很有探索性,不像有些展览作品充满应酬和浮躁。艺术之路不易,他们不忘初心,把自己的艺术创作和生命状态结合到一起,值得肯定。”

当日上午,在大众传媒大厦四楼学术报告厅还举办了主题为“使命、希望、未来”的学术研讨会。

据悉,山东省首届当代青年艺术节的第二展“西成东就油画彩墨邀请展”将于5月22日至25日举办,第三展“刀耕墨耘书法篆刻邀请展”将于5月28日至31日举办。



《为她而战》 陆毅护妻受伤

本报讯(记者 邱伟) 在即将播出的江苏卫视《为她而战》第六期节目中,精心设置的四大项目不仅考量明星夫妻们的默契配合,还能考查已为人父的“奶爸”们的育儿经验。面对高难度比拼,明星夫妻毫无惧色,苦心鏖战“患难见真情”,可谓“汗水与眼泪齐飞,甜蜜与浪漫一色”。

本期节目中,杨阳洋惊喜空降现场,很多观众问他,爸爸去哪儿啦?原来,杨阳洋的爸爸和其他三位爸爸也扎堆为妈妈而战来了!场上的四位明星丈夫在电视上秀孩子不过瘾,这次他们集体化身“炫妻狂魔”,在舞台上公开比拼恩爱程度,绞尽脑汁“明争暗斗”。最勇敢的一对非陆毅鲍蕾夫妇莫属。陆毅在挑战四米高空项目时,因失去平衡坠落,在意外发生的一瞬间他把鲍蕾紧紧护在怀里,却忽略了自身的安全,导致右小腿被意外擦伤,形成了一个伤口,流血不止无法控制,好在医护人员及时赶到,紧急处理才使情况稳定下来。看到陆毅如此拼命,鲍蕾瞬间泪崩。

《出彩中国人》收官之战 “椅子高人”吓跑范冰冰



本报讯(见习记者 刘雨涵) 第二季《出彩中国人》将于17日迎来年度收官之战,范冰冰、蔡国庆、周立波、陈凯歌四大评委战队的11组选手将展开最后一搏,争夺“年度出彩之星”的称号。四大评委麾下选手“狭路相逢”,蔡国庆战队的“椅子高人”刘振奇更是挑战高空叠椅14把的极限,把范冰冰吓得躲到了观众席。

身为《出彩中国人》唯一的女评委,范冰冰用女性特有的细致将自己的战队串联在一起,为每位选手都准备了红色相思豆手链,上面还刻着她的名字,代表着全队心连心。但比赛终究是残酷的,其中最令范冰冰纠结的

便是楚俏姐妹和黄思达、田原这两对舞者之间的对决。总决赛当晚,楚楚俏俏跳起了奔放的踢踏舞,她们的热情甚至感染了陈凯歌:“你们颠覆了观众对传统拉丁舞者的印象,是我见过的最勇敢的女孩。”黄思达、田原则别出心裁地化身《巴黎圣母院》中的卡西莫多和艾斯米拉达,整个表演震撼人心。

表决时刻,范冰冰还没说话就先抹起了眼泪:“你们是我最爱的两组选手,把你们放在一起是我给自己埋得最大的雷。”主持人小

撒则调侃道:“自己埋的雷还得自己拆。”

蔡国庆战队的“椅子高人”刘振奇一直是夺冠的热门人选,在总决赛中,他冲击了高空叠椅14把的新纪录,再次缔造“不可能”。仅靠四脚和椅背的相互支撑,刘振奇直抵剧场穹顶,还在顶端完成了倒立、手撑等高难度动作。台下

的观众屏息凝神,评委们也紧张得纷纷离席,范冰冰更是吓得躲到了侧边的观众席上,待刘振奇安全落地,全场观众才集体起立鼓掌欢呼。范冰冰感叹道:“我的勇气也跟着你的挑战一起在提高,记得第一次看你的表演,你叠到第3把椅子我就不敢再看了,半决赛时我看到你叠了第6把椅子,这次我到了第9把椅子的高度才离开座位。”

来自山东威海的60后大叔李苏成是总决赛中年龄最大的选手,为了唱歌27年不忘初心的他抱着蔡国庆亲笔签名的木吉他,弹唱了一曲《梨花又开放》,李苏成幸福地表示:“我从来不觉得这个机会来得晚,我还很年轻,我要用我的歌声唱出我们这一代人的爱和青春。”



《中国梦想秀》 聚焦“好哥哥”



本报讯(记者 邱伟) 浙江卫视第九季《中国梦想秀》自开播以来,追梦正能量通过荧屏传递至生活中,激励着人们为美好生活而奋斗。应广大观众的要求,每周日21:30加播精编版特别节目。5月17日,第二期周末精编版将播出画师汪化、帮助烈士落叶归根的张红琢、用拉丁舞出精彩人生的王军、贾怡雯等四组追梦人的梦想故事。

《中国梦想秀》的舞台上不乏“好爸爸”、“好妈妈”,《梦想秀》第二期周末精编版则会用两期节目为观众们讲述一位“好哥哥”的故事。追梦人张东家里有四兄妹,张东小时候因一次意外烫伤了妹妹,造成其面部毁容。因为家里经济条件并不优越,无法承担为妹妹整形的费用,直到现在妹妹也没有接受治疗。老师曾推荐品学兼优且拥有朗诵天赋的妹妹报考播音主持专业,但因为脸的原因,妹妹与梦想失之交臂,为此她受过不少委屈,但体贴懂事的妹妹从没有因此怨恨过张东。但心存愧疚的张东一直为帮助妹妹整形而努力着,为了妹妹,他来到了梦想舞台。

2015金立智能手机杯 德州贵都大酒店专场

全国围棋甲级联赛 齐鲁晚报·山东景芝酒业队 VS 武汉三民队

承办:齐鲁晚报棋院 山东景芝酒业股份有限公司
比赛地点:德州贵都大酒店 比赛时间:2015.5.16-17
新浪、搜狐网络直播,欢迎广大棋迷观战!



贵都大酒店
GUI DU HOTEL

人在旅途 梦回贵都

人立品为先 一品景芝



地址:山东省德州市解放中大道238号
电话:0534-2659999 / 2659888 / 2659777